
INFORMAČNÍ SERVIS OBECNÍHO ÚŘADU  

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA O NOČNÍM KLIDU  

Zastupitelstvo obce Svojšín v letošním roce přistoupilo na základě zmocnění v zákoně č. 251/2016 
Sb., o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, k vydání obecně závazné vyhlášky                        
o nočním klidu. Předmětem této obecně závazné vyhlášky je stanovení výjimečných případů, při 
nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší, než stanoví zákon. Dobou nočního klidu                            
se obecně rozumí doba od 22 hodin do 6 hodin.                                                                                                                                                               
Doba nočního klidu se vymezuje od 2 hodin do 6 hodin v obci Svojšín v následujících případech: 
   a) v noci z 31. prosince na 1. ledna, 
   b) v noci z 30. dubna na 1. května, 
   c) v  době  tradiční  pouti sv. Petra a  Pavla,  konané  jednou  ročně,  jejíž  termín  připadá  zpravidla                            
        na poslední víkend v měsíci červnu nebo první víkend v měsíci červenci, 
   d) v době tradiční Zámecké zahradní slavnosti, konané jednou ročně, jejíž termín připadá zpravidla  
        na první víkend v měsíci srpnu. 
Informace o konkrétním termínu konání akcí uvedených pod písm. c) a d) je zveřejňována obecním 
úřadem způsoby v místě obvyklými minimálně 5 dnů před datem konání.  
Jedná se o úplný výčet případů (stanovených konkrétními daty nebo událostmi, jejichž termíny jsou 
vzhledem k místním tradicím předvídatelné), při kterých je na celém území obce stanovena kratší 
doba nočního klidu, než určuje zákon. 
Obecně závazná vyhláška nabyla účinnosti dne 14. 10. 2017. 
Dodáváme, že obec neměla a ani v současnosti nemá pravomoc individuálně povolovat narychlo 
svolané oslavy, kdy by byla doba nočního klidu stanovena jako kratší nebo žádná. Zákon s takovým 
oprávněním obce nepočítá. Případné oznámení akce obecnímu úřadu tak nezbavuje účastníky 
povinnosti dodržovat noční klid. 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY VYHRÁLO I VE SVOJŠÍNĚ ANO 2011  

V pátek 20. a v sobotu 21. října 2017 proběhly celostátní volby do Poslanecké sněmovny. Ve Svojšíně 
se volilo jako obvykle v prostorách obecního úřadu. Do seznamu voličů bylo zapsáno celkem 345 
voličů s právem volit. Hlasování se zúčastnilo 173 voličů, což představuje 50,14% účast, tedy méně, 
než činila účast celostátní (60,84%). „Jednalo se téměř výlučně o místní občany, pouze jedna osoba 
odvolila v našem okrsku na voličský průkaz. Oba volební dny proběhly v poklidu a bez komplikací. 
Nemuseli jsme řešit žádný závažnější problém. Výsledky voleb za okrsek jsme odevzdali zhruba po dvou 
hodinách od ukončení hlasování,“ uvedla k průběhu voleb předsedkyně volební komise Vlasta 
Fišerová.  
Volební komise vyhodnotila všechny hlasovací lístky jako platné, tyto tak byly zařazeny do sčítání 
hlasů. 
A takovéto byly volební výsledky pro jednotlivé strany v naší obci: 
 ANO 2011 – 75 hlasů 
 Komunistická strana Čech a Moravy – 21 hlasů 
 Česká pirátská strana – 14 hlasů 
 Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD) – 11 hlasů 
 Česká strana sociálně demokratická – 10 hlasů 
 Občanská demokratická strana – 7 hlasů 
 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ – 7 hlasů 
 TOP 09 – 6 hlasů 
  Strana zelených – 5 hlasů 
 Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová – 3 hlasy 
 Řád národa – Vlastenecká unie – 3 hlasy 
 Strana práv občanů – 3 hlasy 


